И Н Ф О Р М А Ц И Я
АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРИВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
УСМАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

   В соответствии с требованиями федеральных законов «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», «О гражданской обороне», постановления Правительства Российской Федерации «О порядке подготовки населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций» и «Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданкой обороны» Постановлением  от 16.03 2015 г. №15 при администрации сельского поселения Кривский сельсовет создан Учебный Консультационный Пункт (УКП) по Гражданской Обороне.
Главная цель создания УКП – обеспечение необходимых условий для подготовки неработающего населения по проблемам ГО и защиты от ЧС по месту жительства.
УКП с. Кривка расположен в здании администрации сельского поселения ул. Центральная, д.90.
Основное время проведения занятий с 1 ноября по 31 мая.
Время работы УКП вторая среда месяца с 11-00 до 12-00.
Для проведения занятий образовываются учебные группы из жителей по улицам проживания до 10 человек.
[bookmark: _GoBack]Основное внимание при обучении неработающего населения обращается на морально-психологическую подготовку, умелые действия в чрезвычайных ситуациях, характерных для мест его проживания, на воспитание у него чувства высокой ответственности за свою подготовку и подготовку своей семьи к защите от ЧС в мирное и военное время.
